



22 мая 2019 года, в малый престольный праздник Константино-Еленинского храма — перенесения честных мощей святителя и чудотворца Николая из Мир Ликийских в Бари, была совершена Божественная литургия. Богослужение возглавил настоятель храма [игумен Филарет \(Авдюшкин\)](#)

. Ему сослужил штатный клирик прихода протоиерей Георгий Борцов.

Данный праздник является для Константино – Еленинского храма престольным днем, так как правый придел освящен во имя святителя Николая.

*Перед началом Литургии был отслужен молебен с чином малого освящения воды.*

За Богослужением пели два хора храма под управлением регентов Веры Семка и Виктории Володьковой.

По окончании Божественной Литургии, под праздничный звон колоколов с хоругвями и иконой святого, верующие прошли торжественным крестным ходом вокруг храма.

После славления святителя и чудотворца Николая перед его иконой к прихожанам и всем собравшимся в храме обратился с проповедью настоятель храма, в которой особо подчеркнул назидательность милосердия и веры, которые стяжал во время своего земного жития небесный покровитель храма - святитель Мир Ликийских Николай. После чего все были приглашены на общую трапезу.

